



Siedlce, dnia 13 sierpnia 2018 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Paweł Jakubczak

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.60.2018 – Pakiet 18

Dot. sprawy nr: -

pismo z dnia: -

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, z późniejszymi zmianami) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy:

WIW-AD.272.60.2018 na dostawę i montaż sprzętu laboratoryjnego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie - Pakiet 18: Dostawa i montaż komór laminarnych do składania reakcji PCR:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie komory laminarnej do składania reakcji PCR wyposażonej w lampę fluorescencyjną (700 Lux). Oferowane oświetlenie w pełni wystarcza do oświetlenia komory roboczej o wielkości podanej w opisie parametrów technicznych.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający dopuszcza ww. rozwiązanie.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia deklaracji zgodności potwierdzającej zgodność z normą europejską EN 12469:2000? Zamawiający wymaga dostarczenia deklaracji zgodności potwierdzającej zgodność z normą europejską EN 12469:2000 oraz certyfikatu TUV niezależnej jednostki notyfikującej zgodnie z normą DIN EN 12469:2000-09. Komora opisana w



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

parametrach technicznych jest komorą I klasy bezpieczeństwa służącą do składania reakcji PCR i w związku z tym nie posiada normy europejskiej EN 12469:2000, obowiązującej tylko w przypadku komór II klasy bezpieczeństwa.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia komory laminarnej bez deklaracji zgodności potwierdzającej zgodność z normą europejską EN 12469:2000.

Pytanie nr 3: Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie komory laminarnej z 36 miesięcznym terminem gwarancji?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie komory laminarnej z 36 miesięcznym terminem gwarancji.

Wojcik


MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARIII
lek. wet. Paweł Jakubczak

